

2011 年湖北省武汉市东西湖区金银湖街大事记

1 月

12 日 在全市农村工作会议上，金银湖街被市委、市政府评为全市经济实力十强街道。近年来，金银湖街突出发展先进制造业、现代服务业、休闲旅游业和总部经济，街道经济社会保持了持续快速健康发展。2010 年完成全口径财政收入 7.50 亿元，比上年增长 26.41%，地方财政收入 2.03 亿元，比上年增长 19.52%。

13 日 下午，市政协主席团成员在区委书记晏蒲柳、区长汪祥旺等区领导陪同下视察中部慧谷—武汉国际服务外包企业公园，了解服务外包企业公园的建设情况和招商情况，参观服务外包企业公园一期花园式办公区，在充分肯定服务外包企业公园经营模式的基础上，主席团成员就进一步加大服务外包企业公园的建设力度和将中部慧谷真正打造成生态化、园林化、智能化、低商务成本、低碳经济“三化两低”的示范产业园区积极建言献策。

3 月

31 日 金银湖街生态园管委会与武汉全能通科技发展有限公司签订“项目入园协议书”，约定该项目总投资约 5 亿元人民币。

6 月

24 日 深圳市沃尔奔达新能源股份有限公司投资 5 亿人民币

在我街建设“柴油发电机组及配套产品生产”项目，项目一期预计年销售收入4亿元人民币，年创利税1000万元人民币，二期建成后预计年产值10亿人民币，年创利税6000万人民币左右。

6月

28日 金银湖生态园管委会与湖北楚烨投资集团有限公司签订“项目入园协议书”，约定总投资额3.8亿元人民币，建设“湖北楚烨投资集团有限公司总部”项目。

10月

12日 粤海高科低碳国际产业园项目在金银湖生态园环湖中路南侧举行项目奠基仪式，该项目由深圳粤海科技集团投资建设，规划总用地500余亩，项目总投资50亿元人民币，该产业园项目将打造成华中区域通讯、晶体、光伏集成电路、LED芯片、电信、电力、通风设备高科技低碳产业基地，预计项目投产后，将年产芯片24万片、LED灯120万套等，五年内可实现年销售收入超过100亿元，年上缴税收5亿元。该项目是省、市、区三级政府重点引进的高科技产业项目，也是东西湖区今年引进的投资额最高的项目。省委常委、武汉市委书记阮成发，副省长田承忠，常务副市长袁善腊等省、市、区及有关部门领导出席奠基仪式。

10月

29日 国家行政学院副院长、教授周文彰在东西湖区代区长

刘子清的陪同下到金银湖国家城市湿地公园进行参观和调研。周文彰一行沿金银湖公园主干道参观，并临湖对整个金银湖湿地资源进行详细了解，充分肯定金银湖公园和东西湖区园林绿化工作取得的成果。

11 月

3 日 区人大常委会党组书记胡新社一行对金银湖街经济社会发展情况进行调研视察，区人大常委会副主任、街工委书记韩永平、街道办事处主任肖国华、街工委副书记范春陪同视察。

12 月

8 日 金银湖生态园管委会与武汉市黄鹤楼科技园有限公司签订“入园协议书”，武汉市黄鹤楼科技园有限公司投资 5 亿元人民币建设“卷烟辅助材料生产加工基地项目”，年创利税 0.6 亿元人民币。